

НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА
В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ
ЩОСУБОТИ

№ 3 (799) | Субота, 15 січня 1983 року | Ціна 2 коп.

ДИСЦИПЛІНА — ТВОЯ РОБІТНИЧА СОВІСТЬ

СОЦІАЛІСТИЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТРУДІВНИКІВ ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКОГО УВП НА 1983 РІК

Здійснюючи історичні рішення XXVI з'їзду КПРС, колектив учбово-виробничого підприємства успішно виконав завдання двох років п'ятирічки і соціалістичні зобов'язання.

Нове трудове піднесення викликали у нечуючих трудівників підприємства рішення листопадового (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС. Керуючись завданнями, поставленими у виступі на Пленумі Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Ю. В. Андропова, виробничники Дніпродзержинського УВП беруть на 1983

рік такі соціалістичні зобов'язання:

На основі широкого впровадження нової техніки, прогресивної технології і передового досвіду, кращого використання виробничих потужностей, зміцнення трудової дисципліни і скорочення втрат робочого часу — достроково, 25 грудня, виконати річний план по випуску продукції, виготовити додатково до плану продукції на 12 тисяч карбованців. Реалізувати додатково продукції на 40 тисяч карбованців, одержати 11 тисяч карбованців надпланового

прибутку. За рахунок зміцнення трудової і технологічної дисципліни, поліпшення організації виробництва, максимального використання кожної робочої хвилини підвищити продуктивність праці в порівнянні з 1982 роком на 1,6 процента. Від впровадження у виробництво двох надпланових раціоналізаторських пропозицій одержати економічний ефект не менш як 0,4 тисячі карбованців.

Впровадити у виробництво понад план один захід з наукової організації праці,

одержати від нього економічний ефект на суму 0,2 тисячі карбованців.

Здійснюючи заходи по посиленню режиму економії та бережливості, зекономити сировини та матеріалів на 1,2 тисячі карбованців, електроенергії — 40 тисяч кіловат-годин, умовного палива — 20 тонн.

Внести свій посильний вклад у реалізацію Продовольчої програми — допомогти підшефному господарству у виробництві сільськогосподарської продукції.

Зобов'язання обговорені і прийняті на загальних зборах трудівників Дніпродзержинського УВП.

СОЦІАЛІСТИЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

КОЛЕКТИВУ ЗАПОРІЗЬКОГО УВП НА 1983 РІК

Втілюючи в життя рішення XXVI з'їзду КПРС, листопадового (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС, присвячуючи свої трудові звершення 40-річчю переможних битв у Великій Вітчизняній війні на Волзі, Курській дузі і Дніпрі, колектив Запорізького УВП прийняв на 1983 рік такі соціалістичні зобов'язання:

За рахунок дальшої інтенсифікації виробництва, ширшої участі трудящих у виявленні і використанні внутрішніх резервів, підвищення ефективності виробництва, впровадження досягнень науки і передового досвіду, на основі комплексних планів бригад і особис-

тих творчих планів інженерно-технічних працівників завершити річну програму по товарному випуску продукції до 29 грудня і одержати надпланового прибутку не менш як 10 тисяч карбованців.

Довести питому вагу випуску продукції вищої категорії якості до 75,8 процента. Знизити собівартість товарної продукції проти плану на 0,2 процента. Підвищити продуктивність праці проти минулого року на 0,1 процента. Зекономити сировини та матеріалів на 2 тисячі карбованців, електроенергії — 12 тисяч кіловат-годин.

Впровадити понад план зобов'язання обговорені і прийняті на загальних зборах колективу Запорізького УВП.

один захід з нової техніки, одержати економічний ефект від його впровадження на суму 0,5 тисячі карбованців. Впровадити у виробництво понад план один захід з наукової організації праці, одержати економічний ефект від його впровадження на суму 0,5 тисячі карбованців. Впровадити одну раціоналізаторську пропозицію понад план з економічним ефектом 0,5 тисячі карбованців.

Здійснюючи рішення травневого (1982 р.) Пленуму ЦК КПРС, колектив зобов'язується постійно доповняти своєю підшефному сільськогосподарському підприємству.

Колектив Запорізького учбово-виробничого підприємства, ясно усвідомлюючи, що намічених рубежів може бути досягнуто тільки на основі всемірного зміцнення дисципліни, поліпшення організації праці, активної боротьби з безгосподарністю і марнотратством, створення зразкового порядку у виробництві, максимального й ефективного використання кожної робочої хвилини зобов'язується знизити непродуктивні затрати, втрати робочого часу, створити нетерпимі обставини порушникам дисципліни і громадського порядку.

ПО РІДНІЙ КРАЇНІ

ЗА ПАРТОЮ — ГОСПОДАРИ ДОЩУ

Високий престиж у господарствах області здобула професія меліоратора, сьогодні близько шестисот юнаків і дівчат приступили до занять у спеціальних школах, що відкрились у районах зрошуваного землеробства.

«Зимовий семестр» дасть змогу підготувати висококваліфіковані кадри майстрів поливу для великих зрошувальних систем, які діють у посушливому Донецькому степу. Тільки за останні роки тут стали до ладу Новоазовський, Краснооскільський, Октябрський та інші меліоративні комплекси, які забезпечили вологою майже 200 тисяч гектарів сільськогосподарських угідь.

Разом з водою на колгоспні й радгоспні ниви прийшла потужна зрошувальна техніка. І багато механізаторів взялися за освоєння спеціальностей опе-

раторів дощувальних агрегатів, машиністів насосних станцій.

НА ШЛЯХУ ДО ПІДЗЕМНИХ КЛАДОВИХ

Прискорену розробку родовищ корисних копалин забезпечать роторні комплекси безперервної дії, випуск яких освоєно в об'єднанні «Новокраматорський машинобудівний завод». На адресу гірників Кривбасу відвантажено останні вузли потужного сталевого землекопа.

Експлуататор-гігант, який буде використовуватись на розкритті покладів марганцевих руд, адатен вибирати з надр до 12 мільйонів кубометрів породи за рік. Самостійно рухаючись за принципом рейкокрокуючого ходу, тисячотонний агрегат відпрацьовує вибій заввишки 40 і завширшки 80 метрів. З допомогою відвалотворювача і магістральних конвейерів роторний комплекс транспортує вибраний грунт на багато кілометрів від місця розкриття.

(РАТАУ).

Завод харчового білка



Випуск харчового білка освоєно на Чернівецькому олійно-жировому комбінаті. Тут з допомогою спеціалістів з НДР збудовано спеціальний цех, усі технологічні процеси в якому автоматизовані. Управління ними ведеться з центрального пульта.

Основною сировиною для нового виробництва є відходи, одержані після переробки на олію насіння соняшника, сої, рапсу. На перших порах білок використовуватиметься при виготовленні маргарину, майонезу, цукерок. Надалі з нього виготовлятимуть нові продукти харчування. Їх розробкою зайняті співробітники експериментальної лабораторії, створеної на заводі.

На знімках: вгорі — (зліва направо) начальник цеху А. Й. Іванницький і спе-



ціалісти з НДР Барнд Ульріх і Райф Зіммель стежать за роботою устаткування; внизу — одна з дільниць цеху.

(Фотехроніка РАТАУ) Фото І. Свериди



Намотувальницю Запорізького УВП Р. С. Ополонську знають на підприємстві як старанну робітницю. Вона неодноразово виходила переможцем соціалістичного змагання, їй присвоєно також почесне звання «Ударник комуністичної праці».

А Р. Л. Борисенко (на знімку праворуч) трудиться в колективі тільки три роки. Незважаючи на це, вона швидко освоїла професію, стала одним з кращих спеціалістів на дільниці.

Перший місяць нового року трудівниці працюють не знижуючи минулорічних темпів: денні виробничі завдання вони виконують на 125—130 процентів.

Фото Й. МІНДЕЛЯ.

Одеса. (РАТАУ). Безпечніше транспортування значної частини зовнішньоторговельних вантажів Болгарії і СРСР надійно забезпечує міжнародна поромна переправа Іллічівськ-Варна, що діє за єдиною технологічною схемою. Про результати цієї трудової співдружності говорилось на засіданні міжнародного керівного органу поромної переправи — ради директорів, яке протягом чотирьох днів проходило в Одесі.

ФАРВАТЕРОМ ДРУЖБИ

У 1983 році, — повідомив кореспондента РАТАУ начальник Чорноморського морського пароплавання С. О. Лук'яченко, — перед нами і нашими болгарськими колегами стоїть завдання більш повно використовувати пропускну здатність переправи. Така можли-

вість з'явилась у зв'язку з введенням в експлуатацію на обох берегах других перерідинних мостів, що значно розширило причальний фронт. Зробимо ще чіткішою взаємодію моряків і портовиків із суміжниками — залізничниками і автомобілістами, що сприятиме точному додержанню єдиного розкладу руху поромів та їх обробки. З метою координації процесу управління цим складним транспортним конвейером сторони приступають цього року до розробки програми АСУ «Пором».

Генеральний директор господарського об'єднання

«Водний транспорт» Никола Йовчев підкреслив важливу роль міжнародного соціалістичного змагання, що розгорнулось у трудових колективах радянських і болгарських транспортників. «Змагання взаємно збагачує нас, — сказав він. — Воно охоплює, окрім колективів поромних комплексів, лінійний флот, служби контейнерних перевезень. Проходячи під знаком виконання рішень XXVI з'їзду КПРС і XII з'їзду БКП, така співдружність активно впливає на процес інтеграції, являючи собою яскравий приклад соціалістичного інтернаціоналізму в дії».

